

团务练兵 能力提升 | 美术与设计学院开展团干部思政技能大比武学院初赛

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，提升学院团干部的思政理论水平和引领能力，团结引领团员和青年坚定信念跟党走，6月11日，美术与设计学院联合经济管理学院、音乐学院，体育学院四个学院开展团干部思政技能大比武学院初赛。初赛由理论测试和团课宣讲两部分组成。

理论测试

6月11日中午12点，在求知楼B座107，各院团干部进行现场理论测试，参赛的学生干部进行了细致作答，展现了丰富的知识储备和扎实的团务能力。



团课宣讲

6月11日19点，团干部思政技能大比武学院初赛团课宣讲在美术楼禹舜报告厅举行，美术与设计学院团委副书记范经银、美术与设计学院党员工作站站长李占双、经济管理学院团委副书记

韩昕芮、体育学院团委副书记高胜强、音乐学院团委副书记王一担任评委。宣讲现场，团干部围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神，聚焦党的百年奋斗初心使命、辉煌成就和青年运动史，以及党史团史，通过 PPT，进行了内容充实、逻辑清晰、真实自然的展示，展现出扎实的理论基础和丰富的实践经验，具有较强的示范性、推广性。各学院团委副书记对参赛团干部的选题、策划、内容和表现形式等方面进行精彩点评，并指出不足之处。





此次比赛不仅为各学院团干部提供了一个交流、展示、切磋的平台，更通过以赛促学、以学提能的方式进一步提高了团干部的政治理论修养及团务工作能力。美术与设计学院广大团干部将进一步发挥示范引领作用，坚定理想信念、扎实理论功底、高扬理想旗帜、紧扣时代脉搏，团结带领广大团员和青年为谱写学院、学校发展新篇章贡献青春力量。